
 
 

                                                              
MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE 

Spitali Universitar Obstetrik-Gjinekologjik”Koço Gliozheni” Tirane 
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[ Shtojcë për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

 

      FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT  

                                                                                                                                    Data 18.10.2021 

 

Për: „EUROMED“  shpk Tirane 

 

Procedura e prokurimit: Procedure e Hapur/Marreveshje Kuader me një operator ekonomik(me afat 1 

vjecar) 

Numri i referencës së procedurës/lotit     REF-05322-09-15-2021 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  F.V “Pajisje Mjeksore” 

  

Publikime të mëparshme (nëse zbatohe t): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të 

mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë: 

 

1. „EUROMED“   SHPK                              K71718012P 

   Vlera 20.969.000  (Njezet milion e nenteqind e gjashtedhjete e nente mije ) Leke pa tvsh  

2. “TBS 96”  SHPK                                 K71407001F 

 Vlera 15.520.700   ( Pesembedhjete milion e peseqind e njezet mije e shtateqind) leke pa tvsh        

3. “MSE”  SHPK                                     L82001005A 

Vlera  21.310.500  ( Njezet e nje milion e treqind e dhjete mije e peseqind) leke pa tvsh 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

TBS 96 SHPK, skualifikohet per arsyet e më poshtme: 

Në lidhje me kapacitetin teknik Pika 2,3 sipas shtojcës në DST, OE nuk plotëson kriterin për furnizime të 

mëparshme të ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit. 

1. Llampa operatore tavanore LED me dy satelitë 

Në dokumentet e paraqitura mungon Ce/deklaratë konformiteti për produktin e propozuar me model 

Starled5. 

Llampa kërkohet model me dy satelitë. Dokumentet përkatëse e paraqesin si një produkt me një satelit. 



Indeksi i renderimit të ngyrave kërkohet 96 % dhe dy modelet e propozuara ofrojnë vlerën 95%. 

Paneli i kontrollit kërkohet me ndërfaqe LCD dhe produkti i propozuar e ofron me butona. 

Minimalisht kërkohen 60 LED dhe ofrohen 43 LED. 

2. Shtrat Operimi 

Në dokumentet e paraqitura për deklaratën e prodhuesit nuk gjendet modeli Nitro HB 8000L i propozuar. 

Kërkohet shtrat operimi dhe ofrohet shtrat reanimacioni  duke mos respektuar kategorinë e më pas duke 

paraqitur  mospërputhje masive referuar specifikimeve teknike bazuar në produktin e ofruar, 

3. Kollona tavanore shërbimi (gazra mjekësor) 

Kërkohet pedant tip ure. Modeli i ofruar nuk është i tillë. Kërkohet për të ofruar lehtësi në 

mjekimin e pacientëve dhe modeli i paraqitur ofrohet për aplikim në salla kirurgjie. 

5. Aspirator 

Bazuar në dokumentacionin përkatës, nuk evidentohet autoklavimi në temperaturën 121 gradë C sipas 

specifikimit teknik të kërkuar.  

6. Llampë sterilizimi UV 

Produkti i ofruar realizon vetëm dizinfektimin e ajrit dhe jo të sipërfaqeve, duke cënuar kategorinë e kërkuar 

e më tej specifikimet teknike. 

Në dokumentat e paraqitur nuk gjendet CE e prodhuesit Gima. CE nuk është e vlefshme 

Duke respektuar specifikimet teknike, në dokumentacionin përkatës, nuk evidentohet mbrojtja nga uji dhe 

pluhurat IP20 CLASS I ose IP20 Class II. 

Kërkohet të trajtojë sipërfaqe në rangun 14-25 metra katrorë, informacion i cili nuk evidentohet në 

dokumentacionin aktual. 

7. Karrocë instrumentesh Mayo 

Referuar dokumentacioneve të paraqitura, evidentohet mungesa e certifikimeve CE për modelin e ofruar 

STST005. 

8. Elektrobisturi 

Bazuar në dokumentet e paraqitura evidentohet mungesa e CE për Gima. CE i paraqitur nuk është e 

vlefshme. 

Specifikimet teknike kërkojnë produkt me 100-300 programe në memorje për ndërhyrje kirurgjikale të 

ndryshme. Dokumentacioni i paraqitur nuk evidenton një informacion të tillë. 

Kërkohet që pajisja të ketë sistem për alarme audio vizuale nga gjeneratori dhe me tekst në ekran. Bazuar në 

dokumentacionin përkatës, nuk përmendet një specifikim i tillë teknik. 

Referuar gjithashtu në pikën e mësipërme, nuk gjendet treguesi i gabimit referuar dokumentacionit teknik të 

produktit të ofruar. 

Bazuar në specifikimet teknike të kërkuara, nuk plotësohet vlerat minimale të kapaciteteve si mono coag 

(220-250 Ë), bipolar cut (300-400 Ë), bipolar coag (300-350 Ë). 



Në listën e specifikimeve teknike kërkohen 1x(100) pllaka neutrale një përdorimshe me kontakt standard 25 

mm / ekuivalente si dhe 1 (një) pllakë neutrale shumë përdorimshe të cilat nuk evidentohen bazuar në 

dokumentacionin actual. 

Kërkohen 1 (një) foreceps bipolare jo ngjitëse gold të drejta dhe bayonet të dizenjuara posaçërisht me vetitë 

e veçanta termike për performancë optimale ose ekuivalente, nuk përmendet si element në dokumentacionin 

aktual referuar produktit përkatës. 

Në dokumentacionin referuar produktit të ofruar nuk evidentohet kombinimi simultan i tre instrumenteve 

bipolare. Gjithashtu nuk evidentohet nëse pajisja është kompatibël me evakuatorin e tymit dhe koagulatorin 

ARGON. 

Theksohet se mungojnë specifikimet teknike në lidhje me aksesorët në dokumentin përkatës referuar 

produktit të ofruar. 

9. Rafte medikamentesh 

Referuar dokumentacioneve, mungon CE për modelin e ofruar (STST011). 

Referuar produktit të ofruar cënohet kategoria e kërkuar. Specifikimet teknike e kërkojnë produktin me dy 

rafte dhe sirtarë në pjesën e poshtme. 

Gjithashtu, referuar dokumentacionit të produktit të ofruar, nuk evidentohet veshja e pjesëve metalike me 

pluhur elektrostatik. 

11. Tavolinë Karrel 

Referuar dokumenteve të dorëzuara / ngarkuar në sistem, mungon CE në lidhje me produktin e ofruar me 

modeli STST001. 

12. Shtrat Lindje 

Në specifikime teknike, produkti kategorizohet me 3 (tre) seksione për shpinën, ndënjësen dhe këmbët. 

Dokumentacioni aktual e paraqet produktin me 2 (dy) seksione të ilustruara. 

Gjithashtu evidentohet mungesa e bacinelës prej inoksi me fiksuesin përkatës bazuar në dokumentacionin e 

produktit përkatës. 

14. Llampë vizitash e lëvizshme 

Referuar dokumentacioneve përkatëse evidentohet mungesa e Ce/declarate konformiteti referuar produktit 

të propozuar me model ACEM ST1.1F 

15. Sistem CTG 

Bazuar në dokumentacionet aktuale, CE nuk është e vlefshme. 

16. Shtrat pacienti 

Bazuar në dokumentacionin aktual, nuk evidentohet kapaciteti i peshës mbajtëse e cila kërkohet minimalisht 

200 Kg sipas specifikimeve teknike. 

Dokumenti i produktit të propozuar nuk paraqet gradacionet në lidhje me lëvizjen shpinore dhe lëvizjeve. 

17. Shtrat vizitash gjinekologjike 

Sipas dokumentacionit përkatës, produkti i ofruar paraqet vetëm 2 (dy) seksione, përmasat e të cilave 

ndryshojnë nga ato që kërkohen sipas specifikimeve teknike. 



Specifikimet teknike të kërkuara paraqesin seksionet e këmbëve, ndënjëses dhe shpinore. 

 

 

MSE SHPK, skualifikohet per arsyet e më poshtme: 

1.Nuk ka paraqitur asnje dokumentacion,perveç Formularit të ofertës ekonomike 

 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë 

identifikuar si të suksesshëm: 

 

 1. „EUROMED“   SHPK                              K71718012P 

   Vlera 20.969.000  (Njezet milion e nenteqind e gjashtedhjete e nente mije ) Leke pa tvsh  

 

 

pikët totale të marra  [_____]është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

 

 

 

                                                                                                    D R E J T O R  
 

                                                     Genci HYSKA 
  
                                                                                                  

           

                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


